

德国足球甲级联赛

拜仁夺冠狂喜 海帅被浇啤酒

据新华社柏林5月11日电 德国足球甲级联赛第33轮11日结束。提前夺冠的拜仁再次举起色拉盘。兴奋的弟子将大杯的啤酒灌进主帅尤普·海因克斯的衣领里。安联球场陷入欢腾。

昨天的比赛结束后,联赛联盟主席赖因哈德·劳巴尔向拜仁队队长菲利普·拉姆颁发了德甲联赛冠军奖盘——色拉盘。这是拜仁慕尼黑队历史上第23次捧起这只色拉盘。拜仁上次夺冠是在2010年。昨晚,慕尼黑将在市中心马琳广

场上的市政厅阳台前举行盛大庆祝仪式。

由于赛后要举行颁奖仪式,众多大腕级人物到场观战。其中有贝肯鲍尔、戈尔德、穆勒(轰炸机)、泽普·迈尔(1974年世界冠军联邦德国队守门员)、布莱特纳、马特乌斯、卡恩等。

比赛之前,拜仁俱乐部授予海因克斯主帅“成功之父”的荣誉称号。安联球场南看台的球迷们打出了巨大横幅,上面写着“感谢小伙子们!感谢尤普!”

颁奖仪式结束后,拜仁队的一些球员在兴

奋之余将一大杯、一大杯的啤酒灌进了海帅的脖领子里。躲闪不及的海帅就这样被弟子们灌了个透心凉。

主席台上,近来深陷逃税丑闻的俱乐部经理乌利·霍内斯与妻子紧紧相拥。

昨天进行了9场比赛,一共打进35个球,平均每场将近4个。

海因克斯将曼祖季奇、罗本、托马斯·穆勒、里贝里、马丁内兹、施魏因施泰格、拉姆、范博伊滕、丹特、阿拉巴以及门将诺伊尔一干主

力全部派上。戈麦斯、沙基里、路易兹·古斯塔沃作为替补出场。第69分钟,托马斯·穆勒率先打破僵局,随后替补上场的沙基里和古斯塔沃锦上添花,帮助拜仁3球完胜奥格斯堡队。

射手榜上,本轮勒沃库森队的基斯林又添一球,进球数达到24粒,超过多特蒙德的莱万多夫斯基,荣登榜首。进23球的莱万多夫斯基退居第二。斯图加特队的伊比舍维奇今天梅开二度,以15个进球与拜仁的曼祖季奇和法兰克福队的迈尔并列第三名。

世乒赛抽签卫冕冠军张继科/丁宁运气不佳 刘诗雯相对“轻松”

本报综合消息 北京时间昨天凌晨,将于5月13日开战的巴黎世乒赛揭晓了各个单项的签表对阵,男单卫冕冠军张继科和女单卫冕冠军丁宁的签运都不算太好。

男单方面,身为赛会四号种子的张继科,虽然在四分之一区内避开了队友许昕、马琳、王皓、马龙和闫安,但他与马琳、许昕同在一个半区。今年许昕上升势头迅猛,而马琳准备最后一次冲击世锦赛冠军,因此半决赛无论碰到其中哪一个,张继科都不好过关。且在此之前,张继科还很有可能在自己的四分之一区内,先遇到队友小将樊振东。樊振东在今年直通巴黎选拔赛中表现不俗,恐怕也会给张继科制造许多麻烦。德国的奥恰洛夫也在张继科的半区,所以卫冕冠军通往冠军的道路并不平坦。不过,竞争激烈的男单并没有绝对

的“轻松”可言,下半区的马龙虽然独守一个四分之一区,但同区的还有德国名将波尔、日本新锐丹羽孝希。

女单方面,丁宁虽然作为赛会头号种子独守一个四分之一区,但她这区不仅有日本一姐福原爱、新锐石川佳纯,还有韩国一姐梁夏银以及两位神秘的朝鲜选手。这个半区的另一个四分之一区里,李晓霞和武杨、陈梦将争夺一个半决赛机会。相对而言,中国女单签位最好的是刘诗雯,身为赛会2号种子,她成功避开队友,像丁宁一样独守一个四分之一区,这个四分之一区里,只有荷兰的李佼、西班牙的沈燕飞两位比较有实力的选手。在半决赛中,刘诗雯很可能会遭遇冯天薇或朱雨玲的对抗。

(李远飞)

泰国队全部主力将悉数来华 “小个子”女排气势逼人

本报综合消息 准备参加5月17日在宁波举行的国际女排精英赛的亚洲冠军泰国女排,5月11日公布了球员参赛名单,全部主力将悉数来华。泰国女排将于5月15日飞抵宁波,对于刚刚组建的“郎之队”而言,目前的泰国女排气势逼人,是中国女排的强劲对手。

说起泰国队,大家似乎都不太重视。但是,只要仔细回顾一下这4年来,中国女排与泰国女排的战绩,以及泰国女排崛起的道路,就会知道如今的泰国女排,是一支技战术风格十分鲜明的亚洲强队。泰国女排经验十分丰富,技术精湛,战术快速多变。反观如今的中国女排,郎平刚刚组队,几乎谈不上什么技战术体系。中国队球员身材很好,明显高于泰国队,但技术和基本功粗糙。因此,这样一支中国队,与这样一支泰国队相遇,结果难料。

泰国女排于5月10日集结,备战精英赛,她们集中的时间也不长。泰国队的七大主力维拉万、奥努玛、普莱姆吉特、努特萨拉、玛丽卡、阿姆蓬和万纳均在国家队名单当中,全队一共13人。应该注意的是,泰国队这七大主力本赛季集体加盟阿塞拜疆的伊蒂萨奇俱乐部,经过28轮的较量,最终伊蒂萨奇与阿塞联赛并列亚军,拉比塔队成功卫冕。泰国女排的七大主力在阿塞拜疆超级联赛和欧洲联盟杯的比赛中表现令人刮目相看,全队磨合十分熟练。

2013年中国国际女排精英赛共分两站,首站比赛将于5月17日至19日在浙江宁波北仑区举行,第二站将于5月22日至24日移师深圳进行,参赛的4支队伍是中国、古巴、泰国和波多黎各队。

(孔宁)

广告